



这个涵洞逢雨必积水,3年前曾淹过公交车 外地来的小刘不了解地形 冒雨出去买麻将再没回来 抽完水,才发现他

受台风影响,8月5日,郑州的雨很大。在郑上路上,有一群为郑州地铁1号线凯旋路站搭建钢架结构的外地青年,他们干的是户外工作,所以下雨大家就休息了。26岁的刘双建议打麻将,看雨小了,他出门去买便宜的麻将,却再没回来。
首席记者 徐富盈 文/图



昨天上午9点

警方接到举报的时间是清晨5点20分左右。

原来,这个涵洞一下雨就会积水,涵洞最下端有一个自动抽水系统,积水后会自动排水。6日凌晨,水才抽完。早上有人从涵洞经过时,看到这个人,报了警。

许庄村民吴先生面对这个涵洞长叹不已。

“西四环和西三环间,就这一条路南北贯通,可路上没有下水道,一下雨,水全灌中间这个涵洞里来了。”

吴先生说,5日上午雨大时,附近村民从涵洞里救出了4个人,“如果当时有人看到他,绝对有人下去救的”。

“2009年11月2日,一辆公交车就淹在这儿了,后来是用铲车拉出来的。咱郑州晚报当时报道过。”吴先生对此记得很清楚。

围观的村民说:“下暴雨本地人不会贸然趟水过涵洞的。他一个外地人,不知桥下水多深,应该是被两侧的水冲下去的,当时积水估计至少2米深。”

【特别提醒】

外来务工者雨天出行须谨慎

事发现场民警提醒:在外务工人员,如果对务工处地形不熟,雨天里一定不要轻易走动,尤其是见到水坑,不要涉险趟水。

线索提供 吴先生(稿费100元)

昨天上午8点

顺着郑上路走到西岗村,再向北走是许庄,一条小路积水很深,骑车的人得抬起腿通过。

向北700米就是陇海铁路线,一个涵洞连接着铁路南北的道路。涵洞南侧是许庄村,北侧是百炉屯村。

涵洞桥南侧40米处,4位民警在路边拉起了警戒线。

围观市民吴先生指着涵洞口东南角说:“那个被单盖着的,就是刚发现被淹死的那个青年人。”

一位民警正在询问几个年轻人,他手中的塑料袋中装着一部黑色手机和几十元现金。一位青年大声说:“手机就是刘双建的。”他跑到布单边,掀起一角看了一眼后,回来确认了自己的说法。

这几位青年,就是在郑上路搭建钢架结构的几名工作人员,那位被淹死的青年是他们的工友,叫刘双建,开封县人,26岁。

前天上午9点

雨从清晨开始下,西郊起初是阵雨。“经理说,雨大,让大家都待在职工宿舍里休息。9点左右,雨好像停了。刘双建议打麻将,但是得出去买。”

认出死者身份的工友李卫兵说,大家都是外地人,在此工作也就2年,刘双建说向北过了铁路有个繁华的城中村,那里卖的麻将比较便宜,他说完就拿了一把伞出去了。

5分钟后,一阵暴雨袭来,工棚外的路面到处是积水。

“我们等了半个小时,打电话催双建,却接不通。到了下午,还是打不通,我们也到处找不到他。”李卫兵说,他们也向北找到了涵洞边,因为水太深,回去了。

“双建的儿子1岁多,媳妇怀孕二胎马上又该生了,这个家可咋弄。”李卫兵说,刘双建是自己的好朋友,虽然才26岁,但已是位有10年经验的老师傅,“他人很好,常帮助我们。早知出事,说啥也不能让他出去。”

郑州晚报

我们一直在你身边



Congratulation

祝

《郑州晚报》创刊63周年
改版10周年
创造大世界基尼斯世界纪录!

贺

530《全城热恋》纪念特刊
恢宏巨制672版
刷新全球中文报纸历史!

逛街购物看晚报

张杰

——大商新玛特郑州金博大店总经理 / 张杰

上海大世界基尼斯总部



单日出纸版面最多的中文报纸

印张: 84 版面: 672版
(正报新闻48版、特刊新闻288版、广告336版)

郑州晚报社为庆祝创刊63周年,改版10周年,于2012年5月30日出版、发行《郑州晚报》正报及“全城热恋”巨型纪念特刊60万份。

NO:02727
2012.05

王以卓



蔡丰

